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1. Íàéäèòå âñå öåëûå x, y, z, óäîâëåòâîðÿþùèå ñèñòåìå

{
x2 + y2 + z2 = 2(yz + 1),

x+ y + z = 2016.

2.Îáîçíà÷èì p(n) � íàèáîëüøèé ïðîñòîé äåëèòåëü íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n > 2. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå
÷èñëà n > 2, äëÿ êîòîðûõ âûïîëíåíî ðàâåíñòâî

p(n) +
[√

n
]
= p(n+ 1) +

[√
n+ 1

]
.

3. Â òðåóãîëüíèêå ABC òî÷êà H � îðòîöåíòð, à òî÷êà O � öåíòð îïèñàííîé îêðóæíîñòè. Òî÷êà K �
ñåðåäèíà îòðåçêà AH. Òî÷êà P âûáðàíà íà îòðåçêå AC òàêèì îáðàçîì, ÷òî ∠BKP = 90◦. Äîêàæèòå,
÷òî ïðÿìûå OP è BC ïàðàëëåëüíû.

4. Â ïðÿìîóãîëüíèêå, ñîñòîÿùåì èç m ñòðîê è n ñòîëáöîâ (m 6 n), íåêîòîðûå êëåòêè ïîêðàøåíû
â ÷åðíûé öâåò, à îñòàëüíûå â áåëûé. Èçâåñòíî, ÷òî ðàñêðàñêè ëþáûõ äâóõ ñòðîê ðàçëè÷íû. Æåíÿ
õî÷åò ïîêðàñèòü öåëèêîì íåñêîëüêî ñòîëáöîâ â êðàñíûé öâåò òàê, ÷òîáû ïî ïðåæíåìó ó ëþáûõ äâóõ
ñòðîê ðàñêðàñêè áûëè ðàçëè÷íû. Êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî ñòîëáöîâ îí íàâåðíÿêà ìîæåò ïîêðàñèòü,
íåçàâèñèìî îò íà÷àëüíîé ðàñêðàñêè òàáëèöû.


